



Erratum

In the article appearing in *Euphytica* Volume 132 No. 1 2003, pages 31–40 entitled ‘Increasing biodiversity of irrigated rice in Africa by interspecific crossing of *Oryza glaberrima* (Steud.) × *O. sativa indica* (L.)’ the authors address were incorrectly printed and should read:

1. Sigrid Heuer: current address: International Rice Research Institute (IRRI), DAPO Box 7777, Metro Manila, Philippines, e-mail: s.heuer@cgiar.org
2. Kouamé M. Miézan and Souleymane Gaye: West Africa Rice Development Association (WARDA/ ADRAO) BP 96, St. Louis, Senegal, e-mail: warda-sahel@cgiar.org or warda-sahel@sentoo.sn
3. Moussa Sié: Institut de l’environnement et de recherches agricoles (INERA), BP 910, Bobo-Dioulasso, Burkina Faso

